



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

జన గణన తోపాటు కులగణన చేయాలి

- జనాభా దామాషా ప్రకారం లక్షార్ధం పుష్కలం చేయాలి
- జిల్లా పరిషత్తు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేయాలి
- జాతీయ జిల్లా సలహాదారుడు, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మండల్, జాతీయ ఓటిసీ నాయకులు, తమిళనాడు రాజ్య సభ సభ్యుడు బిల్కన్, ఆల్ ఇండియా ఓటిసీ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు కిరణ్ కలిసి ఓటిసీ సమస్యలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా జనగణన తోపాటు కులగణన చేసే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలన్నారు. జనాభా దామాషా ప్రకారం జిల్లా రిజర్వేషన్లు తీసుకోవాలి, చట్టబద్ధ కట్టించాలన్నారు. సాకులు చెప్పి తప్పించుకుంటే, ఓటిసీలు దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలకి సిద్ధం కావాలన్నారు. అదేవిధంగా విద్యా ఉద్యోగం, స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి, ప్రైవేట్ సెక్టర్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించి, ఓటిసీల కోసం ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలి అవసరాన్ని కేంద్రానికి వివరించాలన్నారు. దీని కోసం దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలి బలోపేతం చేయాలని ఆయన సూచించారు.

ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటాం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి



బీమా చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్ఆర్ రెడ్డి

దామరగిరి, ఫిబ్రవరి 2 : పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటామని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్ రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని విజయ భద్రం గ్రామ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త గుర్తింపు గోపాల్ ఇటీవల మృతి చెందగా పార్టీ నుంచి రూ.2 లక్షల బీమా చెక్కులను మాజీ ఎమ్మెల్యే అందజేసారు. కార్యకర్తలకు మంత్రి పోర్టు మండలా డ్యక్షుడు సుబాష్, మాజీ ఎంపీ బక్క నర్సప్ప, వైస్ ఎంపీ దామోదర్ రెడ్డి, నాయకులు క్యాసారం భీంరెడ్డి, పరశురాం రెడ్డిపాల్గొన్నారు.

బాలుడి మృతదేహంతో ధర్మా

న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బాలుడి మృతదేహంతో ఉదయా పుర గ్రామం దగ్గర రోడ్డుపై రాస్తూ రిక్టో నిర్భయం చేశారు. ప్రాజెక్టు కోసం తప్పని గుంతల వలననే తమ పిల్లలు మృతి చెందారని రూ. 30 లక్షల వరకు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. తమకు న్యాయం అని గుర్రం రోడ్డుపై నుంచి తీసి తేదీ లేదని అలాగే వైయంసాను, బీమా చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్ఆర్ రెడ్డి

హడలెత్తిస్తున్న గంజాయి బ్యాచ్

- యువకుడి దాడిపై రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు
- పరస్పరం కత్తులతో దాడులు
- భయపడుతున్న ప్రజలు

చేసుకు మేదుకు సిద్ధమవడం కూడా మనం చూస్తున్నాం. దీంతో పోలీసులు గంజాయి రవాణాపై దృష్టి పెట్టారు. యువక చెడుదారుల్లో పయనించడం, గడవలకు దిగడం, రాత్రి వేళలో విచ్చలవిడిగా తిరుగుతుండడం పోలీసుల నిఘాలో తెలియింది. దీంతో పన్నీ ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించింది తెలిసింది. ప్రాథమిక విచారణలోనే జిల్లాలో విస్తరించిన గంజాయి సరఫరా మూలా తిప్పి మే నట్లు పోలీసులు ఆఫీస్ ది రికార్డుగా చెబుతున్నారు. ప్రధానంగా కళా శాల యువక గంజాయి మత్తులో జోగుతున్నారు. పట్టణంలోని బండమీదపల్లి, బి స్టాండ్, మార్కెట్ యార్డు, శ్రీనివాసా కాలనీ పార్కు ఏరి యాతీపాటు ఇతర ప్రాంతాల్లో గంజాయి విక్రయాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఇక గంజాయి సరఫరా చేసే మూలా జిల్లాను బాధిస్తోంది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో నిర్భయ సమాధులు ఎంపికాని అమ్మకాలు సాగుతున్నాయి. సాయంత్రం నుంచి రాత్రి వరకు గంజాయి అమ్మకం సాగుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అదేవిధంగా ప్రకాశం, గుంటూరు, నల్గొండ, కర్నూల్ ప్రాంతాల నుంచి కూడా గంజాయి విస్తృత విధానం వ్యాప్తి గంజాయి విక్రయం సమాచారం.

రాత్రివేళలో విస్తరించిన గంజాయి విక్రయాలను పట్టుకోవడానికి పోలీసులు అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్ఆర్ రెడ్డి

యువకుడి దాడిపై రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు

టోర్నీని ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రి



వాలీబాల్ టోర్నీని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి

జడ్పీ, ఫిబ్రవరి 2 : జడ్పీ మున్సిపాలిటీలోని కావేరమ్మపేటలో ఆదివారం నుంచి వాలీబాల్ టోర్నీని నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను మాజీ మంత్రి, జడ్పీ మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం కావేరమ్మపేటలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల వర్ష అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు.

ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీని వెంటనే రద్దు చేయాలి



ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ రద్దు కోసం దీక్ష చేస్తున్న పెద్ద దన్నాడ గ్రామస్థులు

రాజోలి, ఫిబ్రవరి 2 : మండల కేంద్రంలోని పెద్ద దన్నాడలో ఏర్పాటు చేసిన ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ అనుమతులను రద్దు చేయాలని గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఫ్యాక్టరీ దీని రద్దు చేయాలని గ్రామంలో చేపట్టిన దీక్షలు ఆదివారం కూడా కొనసాగాయి. కార్యక్రమంలో ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ వ్యతిరేక కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు, యువకులు, బిచ్చారులు పాల్గొన్నారు.



భూత్వార్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం

హామీ నెరవేరేనా..?

ఊల్కూర్, ఫిబ్రవరి 2 : నారాయణపేట జిల్లా మత్తల్ మండలం భూత్వార్ నిర్మాణాల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా ఉన్నది. రాజీవ్ భీమా ఎక్స్ ప్రెస్ కల పక్కంలో భాగంగా గత ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ హయాంలో 1.313 టీఎస్ సామర్వంతో 48,800 ఎకరాల ఆయకట్టుకు సాగు సీరందించేందుకు గ్రామం పక్కనే రిజర్వాయర్ నిర్మాణం జరిగింది. భూత్వార్ గ్రామాన్ని ముంపు గ్రామంగా ప్రకటించిన అప్పటి ప్రభుత్వం నిర్మాణాలను ఆయకు మేదుకు 122 జీవోను ప్రకటించింది. రిజర్వాయర్ లో భూములను కోల్పోయిన గ్రామస్థులకు పరిహారం అందించగా తల దాచుకునేందుకు పునరావాసం కల్పించే జీవో నాటి ప్రభుత్వం వహించినప్పటికీ ఆలోచనలు ఉన్నాయి. అభివృద్ధి కోసం తాము భూములపై పునరావాసం కల్పించడంలో ప్రభుత్వం పరిహారాలు చేస్తున్నట్లు గ్రామస్థులు మండిపడ్డారు. 2005లో రిజర్వాయర్ ను ప్రారంభించిన ఉమ్మడి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2010 లోనే భూత్వార్ గ్రామం ముంపు గ్రామంగా ప్రకటించి జీవో విడుదల చేసింది. ముంపు గ్రామస్థులకు ఇండ్ల నిర్మాణం కోసం సర్వే చేపట్టక పోవడంతో నిర్మాణాలకు గూడు కంటి హైదరాబాద్, వెంగళూరు, గుంటూరు నగరాలకు వలస వెళ్తున్నారు.

భూత్వార్ లో నిర్మాణాలకు వలస వెళ్లిన నిర్మాణాలు

గ్రామానికి పడమటి వైపున రిజర్వాయర్, ఉత్తరాన పెద్ద చెరువు, దక్షిణం వైపున కర్నూలు చెరువు, మరో వైపు పాల్వూరు ఉండటంతో చని పోయిన శవాలను పాటి పెట్టేందుకు గోతులు తీస్తే ఊట నీరు వస్తుంది, శవాలను సైతం పూడ్చు

తలుపులో పాముల దూరకుండా తట్టు అడ్డంగా ఉంచిన దృశ్యం

పునరావాసం కోసం ఎదురు చూసిన ఎంతో మంది మానసిక క్షోభతో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పక్కనే రిజర్వాయర్ ఉండడంతో భారీ బావుల నుంచి కలుషిత వైట్ నీటిని తాగి ఇల్లెట్ల తానూ ఖాగా గ్రామస్థులు కిడ్నీ ఫెయిలు ల్యూరితో బాధ లేకుండా దుస్తులు, జంకానాలు తడిసి ముద్దుపుకు న్నాయని గ్రామస్థులు తమ దీనాధిపత్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నివాసం ఉంటున్న ఇంట్లో తెప్పవట్టిన నేలభాగం

కోశే పోతున్నామని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. గ్రామంలో పరిస్థితులు ఇలా ఉంటే యువకులకు పెళ్లి చయం సన్నాహం చేయడం అసాధ్యం. చిన్న వయస్సులోనే మరణం చెందే వాళ్లు చచ్చిపోతున్నారు. గ్రామంలోని పరిస్థితులు ముందుకు రావడం లేదని తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

ఊరి పోరాటానికి పిల్లనివ్వడం లేదు..

గ్రామంలో కనీస వసతులు లేకుండా జీవిస్తున్నాం. ఆదివారం ఉండే చెంప జాతుల కంటి హీనంగా మా బతుకులు ఉన్నాయి. రిజర్వాయర్ కింద భూములు కోల్పోవడంతో పండించుకునే మేదుకు పంటలు లేకుండా పోయింది. ఇది తెలుసుకుని మా ఊరి పోరాటానికి పిల్లనిచ్చేందుకు బంధువులు వైతం ముందుకు రావడం లేదు. భూనికరణ చేపట్టి ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ గంజాయి విక్రయం చేపట్టింది.

- మీనాల అంజమ్మ, భూత్వార్ నిర్మాణాధికారి

నా భార్య కిడ్నీ ఫెయిలుయ్యింది..

పక్కనే రిజర్వాయర్ ఉండడంతో భారీ బావుల నుంచి వచ్చే కలుషిత నీటిని తాగి నా భార్యతో సహా అనేక మంది గ్రామస్థులు కిడ్నీ ఫెయిలు ల్యూరితో బాధ పడుతున్నారు. పాము కాటుకు గుర్తింపు లేకుండా చని పోతున్నారు. ఊల్కూర్ నిర్మాణాల భయంతో బతకలేక పన్నోంది. కొత్త గ్రామం ఏర్పాటు చేసే త్వరగా ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేయాలి.

- జి.వి. బాలాజీ, భూత్వార్

తిండి గింజలు భయం లేదు..

రిజర్వాయర్ పక్కనే ఇండ్లు ఉండడంతో ఊట నీరు ఇండ్లలోకి చేరుతుంది. దీంతో తిండి గింజలు సైతం భయం లేకుండా ఉన్నాయి. వర్షం వస్తే గింజలు, దుస్తులు తడిసిపోతున్నాయి. ఇల్లెట్ల తేమ తీసుకోవడంతో ఆరుబయట హాలులోనే ఇంట్లో పాటి కూర్చోని చంటలు వందలాది వస్తుంది. మా సమస్యలకు త్వరగా పరిష్కారం చేయాలి.

- జయమ్మ, గృహిణి, భూత్వార్

నేటినుంచి ఇంటర్ ప్రయోగ పరీక్షలు

- ఈ నెల 22వ తేదీ వరకు మొత్తం నాలుగు విడుదల పరీక్షలు నిర్వహణ
- ఏర్పాటు పూర్తి చేసిన అధికారులు



మహబూబ్ నగర్ లోని ఓ ప్రైవేటు కళాశాలలో ఏర్పాటు పరిశీలిస్తున్న డీజిఎమ్ కోసం రిజర్వాయర్

మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 2 : మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ ప్రయోగ పరీక్షలు నేటి నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఎంపీసీ, జైసీసీ ద్వితీయ సంవత్సరం జనరల్ విద్యార్థులతో పాటు ఇంటర్మీడియట్ కోర్సు విద్యార్థులకు రాష్ట్ర అధికారులు ఆడికాల్ మేనేజ్మెంట్ సమావేశం నుంచి ఈ నెల 22 వ తేదీ వరకు ప్రయోగ పరీక్షలు నిర్వహించాలని ఆ దేశీయ ప్రభుత్వం ఆదేశాలులు అందించిన సందర్భంగా ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. ఈ నెల 22వ తేదీ నుంచి 7వ తేదీ వరకు, మూడో దశ ఈ నెల 13 నుంచి 17వ తేదీ వరకు, నాలుగో దశ పరీక్షలు ఈ నెల 18 నుంచి 22వ తేదీ వరకు ఉండను, సాయంత్రం వేళల్లో నిర్వహించనున్నారు. హాల్ టికెట్లు ముద్రించిన తేదీలు, సమయాన్ని బట్టి విద్యార్థులు హాలు కావాల్సి ఉంటుంది. జిల్లా ఇంటర్ అధికారులు, జిల్లా పరీక్షల కమిటీ

మొదటి దశ ఈ నెల 9వ తేదీ నుంచి 22వ తేదీ వరకు ఉండను, సాయంత్రం వేళల్లో నిర్వహించనున్నారు. హాల్ టికెట్లు ముద్రించిన తేదీలు, సమయాన్ని బట్టి విద్యార్థులు హాలు కావాల్సి ఉంటుంది. జిల్లా ఇంటర్ అధికారులు, జిల్లా పరీక్షల కమిటీ

వారిలో ప్రభుత్వం నిర్వహించిన తరహాలో వీడియో, ఆడియో రికార్డింగ్ వంటి వసతులు చేపట్టామని గ్రామస్థులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. గ్రామంలోని పరిస్థితులు ముందుకు రావడం లేదని తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

వారిలో ప్రభుత్వం నిర్వహించిన తరహాలో వీడియో, ఆడియో రికార్డింగ్ వంటి వసతులు చేపట్టామని గ్రామస్థులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. గ్రామంలోని పరిస్థితులు ముందుకు రావడం లేదని తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

వారిలో ప్రభుత్వం నిర్వహించిన తరహాలో వీడియో, ఆడియో రికార్డింగ్ వంటి వసతులు చేపట్టామని గ్రామస్థులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. గ్రామంలోని పరిస్థితులు ముందుకు రావడం లేదని తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.